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Studium LLM v oboru PRÁVO &
MEZINÁRODNÍ SEKTOR: Cesta k právní
excelenci
V globalizovaném světě se právo stává stále více propleteným s mezinárodními vztahy a obchodními
transakcemi. Studium na International Graduate Academy (IGA) přináší jedinečnou příležitost
proniknout do právních aspektů mezinárodního prostředí prostřednictvím specializace LLM PRÁVO
& MEZINÁRODNÍ SEKTOR, který kombinuje teoretické znalosti s praktickými dovednostmi.

International Graduate Academy: Jak probíhá studium

 

Specializace PRÁVO & MEZINÁRODNÍ SEKTOR poskytuje hluboký vhled do klíčových právních
oblastí, jako je mezinárodní soukromé právo, obchodní právo, hospodářské právo EU a evropské
daňové právo. Po odeslání online přihlášky a doložení požadovaných dokumentů vás studijní oddělení
provede všemi nezbytnými kroky, aby vaše studium mohlo začít co nejdříve. Studium je flexibilní a
zahrnuje kombinaci moderních online seminářů, přístupu k výukovým materiálům a konzultací s
lektory.

Podle Mgr. Elišky Černé, MBA, která vede specializované moduly programu: „Studium LLM je
navrženo tak, aby studentům poskytlo nejen odborné znalosti, ale i praktické nástroje, jak efektivně
pracovat s právními otázkami v mezinárodním prostředí. Je to ideální volba pro právníky i
profesionály z jiných oborů, kteří se chtějí specializovat na právo a mezinárodní sektor."

 

Unikátní výhody studia na IGA

 

IGA nabízí moderní výukové metody, které studentům umožňují skloubit vzdělávání s pracovními a
osobními závazky. Každý student má přístup k online knihovně s více než milionem odborných
publikací a bonusovým seminářům zaměřených na praktické dovednosti. Termíny seminářů jsou
flexibilní a student si je může vybrat podle svých časových možností. Absolventi specializace LLM
PRÁVO & MEZINÁRODNÍ SEKTOR jsou připraveni řešit komplexní právní otázky a stát se odborníky
ve svém oboru.

Studium zahrnuje nejen teoretické znalosti, ale také intenzivní praktické vzdělávání. Studenti během
studia analyzují reálné případové studie z oblasti mezinárodního práva a obchodních transakcí, což
jim umožňuje aplikovat získané znalosti v praxi. Získané dovednosti jsou okamžitě uplatnitelné v
různých profesních oblastech, včetně advokacie, veřejné správy či mezinárodních organizacích.

 

https://graduateacademy.cz/program/llm-pravo-a-mezinarodni-sektor/
https://graduateacademy.cz/prihlaska/


Zdroj: Pexels.com

 

PRÁVO & MEZINÁRODNÍ SEKTOR: Specializace pro právní odborníky budoucnosti

 

Program je navržen tak, aby studentům poskytl komplexní porozumění právním a regulačním
aspektům, které ovlivňují mezinárodní vztahy a obchodní aktivity. Absolventi získají klíčové
dovednosti, jako je schopnost analyzovat a řešit složité právní otázky, aplikovat evropské právo v
praxi a efektivně komunikovat v interkulturním prostředí.

Flexibilní studium umožňuje kombinovat vzdělávání s profesním a osobním životem. Studenti získají
přístup k modernímu zázemí, včetně online knihovny a interaktivní vzdělávací platformy. Díky
lektorům z praxe a praktickému zaměření programu jsou znalosti a dovednosti ihned uplatnitelné v
praxi. Program poskytuje i mezinárodní perspektivu, která připravuje absolventy na práci v
globálním prostředí.

Připojte se k International Graduate Academy a získejte konkurenční výhodu na trhu práce. Buďte
právníkem, který zvládá složité otázky mezinárodního práva s jistotou a odborností.
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